1. Arrastatu eta ordenatu txikienetik handienera:

[ Laguntza behar baduzu, sakatu hemen. Antzeko ariketa bat azaltzen da, baina luzera-unitateekin ]

[D,Sdal] [ 80 dI ] [0,12k|] [400m|} [ 2 hl ] [ 501 ] [1800c|]

2. Pasatu era konplexura (deskonposatu):

[ Laguntza behar baduzu, sakatu hemen. Antzeko ariketa bat azaltzen da, baina luzera-unitateekin ]

. 243d|=[ 2dal413dl ﬂ 1,56 dl = [

¢ 1281= [ i 8,54 kl = [

e 2400 ml = [ 1400 ml = [

e 37hl= [ 250'6 cl = [

e 4,5dal= [ 1358 | = [

e 0027kl = | 225K =

e 214d= | 153 dal =

e 89hl= [ e 0'3751= l

* 2'57dal= | . 2,68hi= [

. 2891= | . 1627d1= |
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